
Project PlazaTHURNSCOE

Keep in touch: 

BACKGROUND

2YHU�WKH�ODVW�IHZ�\HDUV��%LJ�/RFDO�7KXUQVFRH�KDV�LQYHVWHG�VLJQL¿FDQW�DPRXQWV�RI�PRQH\�LQWR�SOD\�DQG�OHLVXUH�IDFLOLWLHV��$V�SDUW�RI�RXU�
UHPLW�WR�PDNH�7KXUQVFRH�D�µEHWWHU�SODFH�WR�OLYH¶��ZH�DUH�QRZ�VXSSRUWLQJ�WKH�GHYHORSPHQW�RI�D�IDQWDVWLF�QHZ�SURMHFW�LQ�7KXUQVFRH�

7KXUQVFRH�3OD]D�ZLOO�LGHDOO\�EH�VLWHG�QH[W�WR�WKH�H[LVWLQJ�08*$�RQ�7KXUQVFRH�6SRUWV�*URXQG�ZKHUH�LW�ZRXOG�EH�YLVLEOH�IURP�WKH�PDLQ�
URDG�DQG�LQ�D�FHQWUDO�ORFDWLRQ��,W�ZLOO�SURYLGH�RSSRUWXQLWLHV�IRU�VNDWH��VFRRW��ELNH�DQG�SDUNRXU�DV�ZHOO�DV�DQ�DWWUDFWLYH�PHHWLQJ�SODFH�
ZLWK�WKH�SRWHQWLDO�IRU�HYHQ�PRUH�IDFLOLWLHV�RYHU�WLPH��:H�EHOLHYH�WKDW�WKHUH�LV�D�ORW�RI�VXSSRUW�IRU�VXFK�D�SURMHFW�WKDW�ZRXOG�RSHQ�XS�DQG�
UHYLWDOLVH�WKH�ZLGHU�DUHD�WR�FUHDWH�D�PXOWL�XVH�UHFUHDWLRQ�VSDFH�WR�VHUYH�DOO�DJHV�DQG�DELOLWLHV��%LJ�/RFDO�7KXUQVFRH�ZRXOG�SURYLGH�LQLWLDO�
LQYHVWPHQW�ZKLOVW�ORRNLQJ�IRU�DGGLWLRQDO�IXQGLQJ�WR�FRPSOHWH�WKH�SURMHFW��2XU�OHJDF\�RUJDQLVDWLRQ�7KXUQVFRH�5HJHQHUDWLRQ�&,2�LV�QRZ�
VHW�XS�DQG�ZRXOG�FRQWLQXH�WR�PDLQWDLQ�WKH�3OD]D�EH\RQG�WKH�OLIHWLPH�RI�%LJ�/RFDO�7KXUQVFRH�

THE SURvEy: OvER TO yOU!

:H�DUH�QRZ�WDNLQJ�RXU� LQLWLDO� WKRXJKWV�DQG�SUHOLPLQDU\�GHVLJQV�RXW� WR� WKH�ZLGHU�SXEOLF��:H�DUH�NHHQ�WR�JHW�DV�PXFK�IHHGEDFN�DV�
SRVVLEOH�IRU�WKH�SURMHFW�IURP�DOO�VHFWLRQV�RI�RXU�FRPPXQLW\��\RXQJ�SHRSOH��IDPLOLHV��LQWHUHVWHG�UHVLGHQWV�DQG�RWKHU�FRPPXQLW\�JURXSV��
7HOO�XV�ZKDW�\RX�WKLQN�DERXW�WKH�GHVLJQ�DQG�DQ\�DUHDV�RI�FRQFHUQ�WKDW�\RX�KDYH��,I�\RX�ZRXOG�UDWKHU�GLVFXVV�WKLV�LQ�SHUVRQ��SOHDVH�
FRQWDFW�RXU�'HYHORSPHQW�:RUNHU�$OLVRQ�9LQW�RQ��������������RU�FDOO�LQ�WR�7KXUQVFRH�/LEUDU\�

PERSONAL DETAILS

7R�HQVXUH�ZH�KDYH�D�JRRG�UHSUHVHQWDWLRQ�RI�YLHZV��ZH�QHHG�WR�FDSWXUH�\RXU�SHUVRQDO�GHWDLOV��7KHVH�ZLOO�QRW�EH�VKDUHG�H[WHUQDOO\�RU�
XVHG�IRU�DQ\�RWKHU�SXUSRVH�WKDQ�WKLV�VXUYH\�

NAME:

GENDER:  Male  Female  POSTCODE:

AGE:  0-12  13-18  19-30  31-40  41-50  51+

How often do you use Thurnscoe Sports Ground?  Never  Occasionally  Often

What do you use it for?

If the facilities were improved, would you use the space more often?  yes  No  Not sure

:H�ZRXOG�OLNH�WR�PDNH�WKH�3OD]D�VSDFH�D�FHQWUDO�PHHWLQJ�SRLQW�IRU�WKH�YLOODJH�DV�ZHOO�DV�D�JUHDW�SODFH�WR�WDNH�SDUW�LQ�OHLVXUH�DFWLYLWLHV��
3OHDVH�LQGLFDWH�ZKLFK�RI�WKHVH�WKLQJV�\RX�ZRXOG�EH�LQWHUHVWHG�LQ�VHHLQJ�RQ�WKH�VLWH���WLFN�DOO�WKDW�DSSO\�

Dedicated skate, scoot and bike area

Hang out space with better seating 

Better planting / more trees

Parkour / free running facility

Exercise / outdoor leisure classes

Improved walking / cycle path

Pop up café / refreshment facility

More litter / dog bins

Is there anything else you would like to see the space used for?

ZZZ�ELJORFDOWKXUQVFRH�RUJ�XN         @BLThurnscoe       BLThurnscoe



Keep in touch: 

We do not want to create problems for any residents or businesses in the area. Are there any particular worries that 
you have about the Plaza development and do you have any ideas about how we could resolve them?

ZZZ�ELJORFDOWKXUQVFRH�RUJ�XN         @BLThurnscoe       BLThurnscoe

Would you generally be in favour of the Plaza development? Please give your reasons:

Would you be interested in being part of a small team to oversee the Plaza development and eventually help take care 
of the site? If so please leave your contact details below. Thank you
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